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În întreaga Europă, aproape 100.000 km de linii feroviare dezafectate au un 

potențial enorm pentru dezvoltarea durabilă. Parlamentul European încurajează 

transformarea lor în Căi Verzi - rute sigure și accesibile pentru ciclism, mers pe jos 

și activități în aer liber, care promovează conștientizarea mediului și un stil de viață 

mai sănătos. Proiectul nostru, „Rute Verzi, Căi Partajate: Descoperind Căile Verzi 

ale Europei”, invită elevii să exploreze aceste coridoare naturale unice ca exemple 

de mobilitate durabilă, protecție a mediului și patrimoniu cultural. Prin colaborare 

transfrontalieră, elevii vor investiga Căile Verzi locale, vor împărtăși descoperirile 

cu colegi internaționali și vor lucra împreună la acțiuni creative care promovează 

sustenabilitatea. 

 

Proiectul  „ Green Routes, Shared Paths: Discovering Europe’s Greenways”, 

și-a propus să dezvolte conștientizarea elevilor cu privire la dezvoltarea si 

mentinerea unui ecosistem natural sustenabil, încurajându-i să își asume un rol 

activ în comunitățile lor. 

Prin diverse activități, elevii au învățat despre drepturile și responsabilitățile 

lor ca cetățeni și  au înțeles cum pot contribui la o societate care să se dezvolte 



sustenabil și durabil. Prin colaborarea cu colegii dinTurcia, Spania, Georgia si 

Tunisia, elevii au explorat diverse perspective culturale asupra sustenabilitătii și au 

învățat să aprecieze valorile respectului, incluziunii și cooperării. Au dobândit o 

înțelegere mai profundă a modului în care funcționează îndatoririle și drepturile 

civice în diferite societăți, lărgindu-și viziunea asupra dezvoltarii globale si durabile 

a educației. Proiectul s-a concentrat, de asemenea, pe dezvoltarea unor abilități 

cheie precum gândirea critică, comunicarea, munca în echipă și rezolvarea 

problemelor. Prin sarcini interactive și creative, cum ar fi proiectarea de postere, 

povestirea, elevii s-au  implicat activ în învățare, în loc să primească informații în 

mod pasiv. Nu in cele din urmă, acest proiect și-a propus să inspire elevii să devină 

membri responsabili și implicați ai societății, dotați cu cunoștințele și motivația 

necesare pentru a contribui pozitiv la comunitățile lor, atât acum, cât și în viitor. 

 

 

 

Temele generale ale proiectului au fost:  

- caracteristicile generale ale drumurilor verzi in 5 tari reprezentative 

europene: Franta, Italia, Germania, Belgia si Spania 

- descrierea celor mai reprezentative drumuri verzi din aceste tari 

- impactul conservarii drumurilor verzi asupra dezvoltarii durabile a mediului 

inconjurator  

Produsul final al proiectului este un jurnal  despre drumurile verzi din cele 5 tari 

selectate, realizat colaborativ 

https://canva.link/av5lqddhc0spqvd 
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